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Em reunião ordinária realizada aos quatorze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e 

dois, remotamente através da Plataforma JISTSI (de acesso livre e que tem o código 

aberto), presidida pelo Coordenador, o docente Carlos Francisco Simões Gomes e 

com a participação e presença dos docentes: Priscilla Cristina Cabral Ribeiro, Elaine 

Aparecida Araujo, Níssia de Carvalho Rosa Bergiante, Osvaldo Luiz Gonçalves 

Quelhas, Carlos Francisco Simões Gomes, Gilson Brito Alves Lima, José Rodrigues 

de Farias Filho, Denise Alvarez, Fernando Toledo Ferraz, Artur Alves Pessoa, Diogo 

Ferreira de Lima Silva, Helder Gomes Costa, Rodrigo Arcuri, além do representante 

discente Mozart Caetano Heymann. Iniciando a Reunião, o Sr. Coordenador Carlos 

Francisco Simões Gomes coloca em aprovação a ata da Reunião do Colegiado do dia 

07/12/2021. Aprovada. A seguir o Sr. Coordenador coloca em votação a 

homologação dos resultados do processo seletivo de Mestrado e Doutorado para este 

primeiro semestre de 2022, enfatizando a poucas inscrições realizadas e o número de 

alunos aprovados no processo e a baixa adesão de candidatos as linhas de pesquisa. 

O Sr. Coordenador sugere aos docentes que possam fazer uma captação de alunos da 

graduação para que mostrem interesse em nosso Programa, e assim possamos 

garimpar de melhor forma esses futuros alunos em nossa coordenação. Aprovada. A 

seguir o Vice Coordenador do Programa Professor Osvaldo Luiz Gonçalves Quelhas, 

sugere uma Proposta de Prêmio Anual para reconhecimento de Produções Científicas 

dos alunos de nosso programa, formando assim um grupo de trabalho para captação 

das melhores propostas formada pelos docentes: Osvaldo Luiz Gonçalves Quelhas; 

Carlos Francisco Simões Gomes, Rodrigo Arcuri Marques Pereira e Diogo Ferreira 

de Lima Silva. Continuando, o Professor Helder Gomes Costa fez uma pequena 

análise da coleta Capes (SUCUPIRA) do último quadriênio, onde só foram avaliadas 

uma publicação de cada docente, aquelas consideradas mais relevantes, as 

dissertações e teses foram vinculadas as produções científicas, nas áreas de pesquisa 

e área de concentração. Professor Helder enfatiza preocupação, onde houve área 

pouco explorada, e sugere que mais adiante haja uma discussão, para que as linhas de 

Pesquisa sejam bem distribuídas, sabendo que poucas dissertações foram exploradas 

dentro de uma dessas linhas de pesquisa. No que se refere a captação de recursos 

dentro dos questionamentos da coleta, houve dificuldades em: Pós-doutorado, 

Internacionalização e participação de Empresas, sabendo que esses recursos ainda 

nos é escasso, o professor Helder se põe a disposição para maiores explicações se 

assim desejar em reunião seguinte. Prosseguindo, o professor Osvaldo Luiz 

Gonçalves Quelhas apresentou aos presentes membros do colegiado, informações 

para finalizações do preenchimento do SUCUPIRA 2021 (coleta CAPES), com todos 

os trâmites para o preenchimento correto até o dia 31/03/2022, data para entrega da 

coleta CAPES. O Sr. Coordenador, fala ao colegiado sob uma possível normatização 

através de edital para recebimento de transferência de alunos de outros programas de 
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pós-graduação para o nosso, houve uma pequena discussão onde nada foi resolvido, 

ficando esse tópico da reunião a ser decidido mais à frente. A seguir o professor 

Gilson Brito Alves Lima, apresenta proposta de Coorientação por professor externo 

ao programa sendo ele docente da UNESP-BAURU, Professor João Paulo Papa. 

Aprovado por unanimidade pelos membros do Colegiado. Fica aprovado pelos 

membros do colegiado, podendo posteriormente sofrer alterações, o calendário das 

Reuniões do Colegiado: -15 de março; 13 de abril; 19 de maio; 13 de junho; 19 de 

julho; 17 de agosto; 15 de setembro; 24 de outubro; 22 de novembro e 16 de 

dezembro. Fica aprovada a coorientação do Professor Carlos Francisco Simões 

Gomes na dissertação da aluna de mestrado Beatriz Pereira da Silva. Foram aceitos o 

credenciamento dos Professores Marcos dos Santos, do IME, e Annibal Scavarda da 

UNIRIO, compondo assim o quadro docente de nosso Programa. Os professores 

devido a Resolução 01/2022, que consta o credenciamento e Renovação dos 

docentes, exige que os mesmos tenham pontuação no JCR e SCOPUS suficientes 

para compor o quadro de docentes, sugerido grupo de trabalho para modernização do 

credenciamento, composto pelos professores(as): Priscilla Cristina Cabral Ribeiro, 

Osvaldo Luiz Gonçalves Quelhas. Gilson Brito Alves Lima, Carlos Francisco 

Simões Gomes e Rodrigo Arcuri Marques Pereira. O senhor Coordenador alerta que 

até o final do mês de março os alunos deverão estar com seus orientadores, sabendo 

da existência de 07 (sete) encontram-se sem orientador. Nada mais havendo a tratar, 

o Sr. Coordenador Carlos Francisco Simões Gomes encerrou a Reunião, e eu 

Hermilcinéa Alves da Silva lavrei a presente Ata, que vai por mim assinada 

juntamente com o Sr. Coordenado  
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